令和元年度　新規登録(選手・関係者向け)
この度、一般社団法人 日本肢体不自由者卓球協会では「2018年度より新規選手登録」を開始しております。
登録は【個人登録】と【団体登録】がございますので、よく内容をご確認のうえ新規選手登録へとお進みください。

登録費（年会費）について
◎年会費
個人登録費
6,000円
団体登録費
5,000円+人数×2,000円ずつ追加

※個人登録者のお振込の際は、「振込名義人」を登録者ご本人の名前でお願いいたします。
　登録者と同一でないとお振込確認できません。万が一異なる場合は、事務局までご連絡ください。
※団体登録者のお振込の際は登録用紙に「振込日」「振込名義人」を必ずご記載ください。
（記載が無い場合確認できません。)
※入金確認ができ次第登録完了となります。
　・入金確認・登録完了後、協会より登録完了メールをお送りいたします。
　・メールアドレスの記載が無い場合は郵送にて通知いたします。
※万が一、お振込間違いがあった際は返金対応いたしますが、返金金額は振込手数料を差し引いた金額の返金となります。
※恐れ入りますが、振込手数料はご負担ください。 

振込先
【銀行名】　三井住友
【支店名】　霞が関支店
【店　番】　６３９
【預金種目】普通預金
【口座番号】６８３３８７８
【口座名】　ﾆﾎﾝｼﾀｲﾌｼﾞﾕｳｼｬﾀｯｷｭｳｷｮｳｶｲ












新規「個人」登録について
下記「個人用　新規選手登録はこちら」をクリックしていただき、内容をご確認のうえ手順に従って登録作業をおこなってください。 
【個人用　新規選手登録はこちら】
https://c1.members-support.jp/para-jptta/Userregistrations/agreement/

★登録用紙希望専用（登録用紙）
・【令和元年個人用登録用紙】Excel
・【令和元年個人用登録用紙】PDF

新規団体登録について
※団体登録は、メンバー５名以上から登録可能です。 
【団体登録の流れ】
1. 団体代表者は下記の団体登録者専用（登録用紙）に必要事項を記入し、協会事務局へ提出
提出方法：メール・FAX・郵送

2. 協会事務局が団体情報を登録（この時、代表者の情報のみ事務局で入力いたします。)

3. 団体代表者へ、代表者用「ログインID」と「パスワードを通知」
通知方法：メール・FAX・郵送

4. 団体代表者は上記IDとパスワードで会員専用ページへログイン
※専用ページのURLはID,パスワードと合わせてお伝えします。
※協会HPからもログイン可能
[bookmark: _GoBack]
5. 専用ページにてメンバーの追加を行う
　※既に選手登録がお済みのメンバーは「所属会員追加」ボタンより、本人のIDと生年月日を 　　入力→検索で呼出し→追加可能。
　※新規で登録する方は、代表者が「所属会員新規登録」ボタンから登録者の個人情報等を 　 入力し新規登録を完了させるか、先に個人登録を本人にしてもらい、「所属会員追加」にて 　 団体メンバー追加作業を行う。 
★団体登録者専用（登録用紙）
· 【団体用】H30年度新規登録用紙Excel　　　⇐こちらの部分を令和元年度に変更
· 【団体用】H30年度新規登録用紙PDF　　　⇐こちらの部分を令和元年度に変更
· 
※上記登録用紙に、団体代表者用とメンバー情報用とございます。どちらも漏れの無いようご記入ください。
※ご記載いただいたメンバー情報は協会にて確認する用です。（協会からメンバーの登録はいたしません。）
ご不明点等ございましたら下記、協会事務局迄ご連絡ください。
なお、@yahooのアカウントメールが@outlookの事務局メールに届かない現象が発生しております。
誠に恐れ入りますがメールでお問合せの際は＠yahoo以外のアカウントでご連絡ください。
ご理解・ご協力のほど、何卒よろしくお願いいたします。
≪送付先・連絡先≫
· 〒107-0052
· 東京都港区赤坂1-2-2 日本財団ビル4F
· TEL：03-6229-5427
· FAX：03-6229-5420
· Mail：jptta-jimukyoku@outlook.jp
· 一般社団法人 日本肢体不自由者卓球協会 事務局 宛

